

# ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 28 (8532)

Среда,  
10 марта 2004 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

*До выборов Президента России осталось 4 дня.  
выполним свой гражданский долг!*

## ОБРАЩЕНИЕ

главы муниципального образования

"Город Мыски" Ю. А. ТОРОПОВА

Дорогие ветераны, учителя, врачи, угольщики, энергетики, строители, работники коммунальной сферы, культуры, рабочие, инженерно-технические работники, служащие, предприниматели, селяне, студенты!

14 марта - выборы Президента Российской Федерации.

Нам всем предстоит сделать поистине судьбоносный для страны выбор.

Какой будет наша страна, как будет развиваться наша экономика, политический курс, каким станет жизненный уровень людей, наша нравственность и духовная жизнь - в большей степени это зависит от человека, стоящего у руководства страной, чья компетенция должна быть беспредельной, как и способность на конкретные, реальные дела. На его плечи возлагается колossalная ответственность, перед ним стоят труднейшие задачи.

Список кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень, достаточно многолик. В соответствии с законом я не имею права агитации ни за кого из них. Скажу лишь одно, что сегодня один из тех моментов, когда каждый из нас может повлиять на судьбу России и россиян. Избиратели Мысков должны сделать свой выбор и не остаться сторонними наблюдателями важнейшей политической акции в России.

Призываю вас прийти на избирательные участки и отдать свой голос за того кандидата, который по вашему мнению достоин возглавить наше государство.

Почувствуйте сердцем важность вашего выбора, поступите по совести и проголосуйте за возрождение могучей, независимой России.

Выберите судьбу своим детям, внукам. Будьте ответственными перед ними!

Вас ждут на избирательных участках с 8 до 20 часов.

Сделайте свой выбор! Выбор нормальной, достойной жизни!

С уважением

глава муниципального

образования "Город Мыски"

Ю. А. ТОРОПОВ.



В ДК им. Горького состоялось городское торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. С поздравлениями к собравшимся мысковчанкам обратились заместитель губернатора Кузбасса А. Г. Кытманов и глава г. Мыски Ю. А. Торопов. Они вручали женщинам областные и городские награды, в том числе медали "За достойное воспитание детей", Почетные грамоты и благодарности. От имени губернатора А. Г. Тулеева всем женщинам - участникам городского торжественного собрания были вручены также коробки конфет.

На снимках: мысковчанки, награжденные медалями "За достойное воспитание детей".

Фото Н. СИМОНОВА.



## ОБЩЕСТВЕННОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ СТАНОВИТСЯ НА НОГИ

На минувшей неделе в областной администрации впервые прошел губернаторский прием, на который были приглашены председатели уличных комитетов, старшины домов, председатели территориальных общественных советов - люди, являющиеся главным связующим звеном между органами власти и населением.

От Мысков участие в представительном форуме приняли 18 наиболее активных председателей уличников и старших домов.

Губернатор области А. Г. Тулеев от имени коллегии администрации Кемеровской области, областного Совета депутатов выразил общественникам слова благодарности за проводимую ими масштабную работу по общественному самоуправлению на территориях, за их бескорыстие и неравнодушие.

Как подчеркнул в своем выступлении губернатор, сегодня система общественного самоуправления становится на ноги. Обширен и круг проблем, которые приходится решать тем же уличным комитетам или общественным советам. Начиная с благоустройства территорий, работы с неблагополучными семьями, организации занятости детей и заканчивая участием во всероссийских акциях. Неоценимую помощь, к примеру, об-

щественники оказали местным властям в ходе прошедшей в 2002 году переписи населения.

Обращаясь к участникам приема, губернатор А. Г. Тулеев заострил внимание на том, что администрация области, администрации городов и районов рассчитывают на тесное сотрудничество и помочь общественников в вопросах обеспечения сохранности имущества многоквартирных домов,

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

борьбы с должниками за услуги ЖКХ, выполнения антитеррористических мероприятий и ряда других.

Особенно много работы в частном секторе - тут и очистка дорог от снега, и благоустройство, и уборка бытового мусора, и телефонизация - всего просто не перечислишь. Среди территорий, где власти стараются решать эти проблемы совместно с жителями, губернатор наряду с Киселевском, Кемеровом, Белово назвал и Мыски.

Затем состоялась церемония награждения. Большой группе председателей уличных комитетов, старшина домов, председателей территориальных советов губернатор вручил областные медали "За особый вклад в развитие Кузбасса", "За служение Кузбассу", "За веру и добро", "За достойное воспитание детей", Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации Кемеровской области. Медали "За веру и добро" удостоена ветеран труда ТУ ГРЭС А. Т.

Завершился губернаторский прием концертом артистов областной филармонии.

## ВСТРЕЧА С ВЕТЕРАНАМИ

В прошлый четверг заместитель губернатора Кемеровской области А. Г. Кытманов встретился с активистами ветеранского движения Мысков.

Александр Георгиевич отметил огромный вклад представителей старшего поколения в становление и развитие экономики Кузбасса и страны в целом. Рассказал о социальной направленности деятельности администрации Кемеровской области, познакомил ветеранов с некоторыми перспективами развития нашего региона.

На сегодня порядка 130 тысяч кузбасских пенсионеров получают кузбасскую пенсию. В области действует отложенная система обеспечения пожилых граждан лекарствами по льготным ценам. Ветеранам Великой Отечественной войны за счет средств областного бюджета бесплатно вручаются автомобили "Ока". Большое количество пожилых жителей области, проживающих на территориях, где отсутствует стационарная телефонная сеть, по инициативе губернатора А. Г. Тулеева уже обеспечены мобильными телефонами. И эта работа продолжается.

За многолетний труд, активное участие в жизни города десяти мысковским ветеранам войны и труда Александр Георгиевич вручил медали, Почетные грамоты и Благодарственные письма администрации Кемеровской области. Медали "За веру и добро" удостоена ветеран труда ТУ ГРЭС А. Т.

Пронина, "За достойное воспитание детей" - ветеран труда Мысковского спецгорнозавода Л. Ф. Рудакова.

Для материальной поддержки пожилых людей А. Г. Кытманов двадцати первичным ветеранским организациям передал финансовая помощь в размере от 3 до 20 тысяч рублей на общую сумму 250 тысяч рублей.

Кроме того, через первички будут распределены 50 бесплатных подписок на областную газету "Кузбасс".

Подарок от областной администрации ожидает и хор ветеранов "Красная гвоздика". Творческому коллективу будет приобретен новый барабан стоимостью свыше 100 тыс. рублей.

Выступая перед ветеранами, заместитель губернатора призвал их принять самое активное участие в предстоящих 14 марта выборах Президента страны, прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.

## В ПОМОЩЬ ПОСТРАДАВШИМ

В Мысках продолжается оказание материальной помощи пострадавшим от урагана 17 февраля. На сегодняшний день городская комиссия по оценке ущерба, нанесенного стихией, оперативно обследовала и приняла положительные решения почти по 300 домам частного сектора в трех микрорайонах города, а также поселков Чувашинского и Подобасского сельских советов.

На выплату денежной компенсации 200 тысяч рублей в Мыски было направлено из областного бюджета. 100 тысяч рублей на поддержку пострадавших город выделил из собственных средств.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

# ОБРАЩЕНИЕ

КО ВСЕМ ЧЛЕНСКИМ  
ОРГАНИЗАЦИЯМ,  
ЕДИНОМЫШЛЕННИКАМ  
И СТОРОННИКАМ СОЮЗА  
ЖЕНЩИН РОССИИ

Дорогие подруги!

14 марта состоятся выборы Президента России. С предстоящими выборами россиянки связывают свои надежды на улучшение жизни, на прорыв в экономике и социальной сфере. Ведь в последнее десятилетие 20 столетия Россия пережила один из сложнейших и трагических этапов своей истории - разрушительный и жестокий кризис в экономической, социальной и духовной сферах.

Мы искренне обеспокоены судьбой России, тем, что большинство российских семей живет в бедности, неуверенности в завтрашнем дне и будущем своих детей. Сегодня у бедности женское лицо, и мы не можем мириться с тем, что женщины реально лишены возможности наравне с мужчинами участвовать в проведении реформ, в выборе стратегии их осуществления. Серьезное опасение вызывает здоровье нации и демографическая ситуация в стране. Нас тревожит утрата обществом нравственных ориентиров и пренебрежительное отношение к истории страны и ее прошлому. Мы считаем недопустимым унизительное положение наших стариков. Общество и государство обязаны исправить эту несправедливость.

Четыре года президентского правления Путина, действия Президента свидетельствуют о его стремлении создать эффективную национальную экономику, побороть бедность, покончить с коррупцией и обуздеть криминальный рынок, вывести страну из системного кризиса, сделать Россию сильным, подлинно демократическим государством свободных, деятельных, процветающих граждан.

Вот почему наши надежды на возрождение России мы связываем с переизбранием Президента Путина на второй срок.

Обращаемся ко всем региональным отделениям Союза женщин России, к членским организациям, своим сторонникам и единомышленникам с призывом объединить усилия, поддержать курс В. В. Путина и содействовать его избранию Президентом России. Мы призываем всех россиянок прийти на выборы, выполнить свой гражданский долг и проголосовать за нашего кандидата Владимира Владимировича Путина.

Участники Пленума  
Союза женщин России.

## ПОГОВОРИЛИ О НАСУЩНОМ

На днях в ДК "Юбилейный" состоялось очередное собрание Мысковской городской общественной организации ветеранов боевых действий в Афганистане. Пришли с женами участники вооруженных конфликтов в Афганистане, Чечне, Абхазии и в других "горячих точках". Говорили о насущном: обучении их детей в бюджетных группах в школах РОСТО, ссудах и вузах; о бесплатной установке

счетчиков учета расхода холодной воды; о предоставлении льгот по уплате налога на землю, получении ссуд на строительство жилья, выделении квартир, улучшении жилищных условий и т. д.

Не остался в стороне вопрос предстоящих выборов президента. Участники собрания единогласно решили поддержать действующего Президента России В. В. Путина.

(НАШ КОРР.)

## В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ

30 января в газете "Земляки" и 7 февраля в газете "Вариант", в преддверии выборов, было опубликовано политическое обращение губернатора области А. Г. Тулеева к жителям Кузбасса. Бюро Кемеровского обкома КПРФ рекомендовало городским, районным, первичным отделениям партии организовать обсуждение данного документа среди коммунистов.

Коммунисты Мысковского отделения КПРФ на расширенном заседании бюро горкома обсудили обращение А. Г. Тулеева и приняли решение: согласиться с позицией губернатора в том,

что только на пути взаимодействия с властью, прежде всего в вопросах улучшения жизни людей, партия может рассчитывать на возрождение утраченного авторитета.

Бюро горкома одобрило решение IX съезда КПРФ о выдвижении кандидатом в президенты России от компартии Николая Михайловича Харитонова и поддержке его на выборах 14 марта 2004 года.

Мысковское отделение КПРФ призывает избирателей города прийти на избирательные участки и сделать свой выбор.

Мысковский ГК КПРФ.

## ПРОГОЛОСОВАТЬ СМОГУТ ВСЕ

Работники предприятий ОАО "Южный Кузбасс" с непрерывным производственным циклом смогут принять участие в выборах Президента РФ 14 марта 2004 г.

В обычном режиме 12-часовая рабочая смена на разрезах и фабриках компании начинается задолго до открытия избирательных участков, а заканчивается после того, как участки закрываются для подсчета бюллетеней.

Однако непрерывный производственный цикл предприятий по добыче и переработке угля не помешает трудящимся "Южного Кузбасса" попасть в день выборов на свои избирательные участки. Для этого руководство угольной компании приняло решение установить 14 марта особый режим работы первой производственной смены, сдвинув её начало на несколько часов.

(Пресс-служба ОАО "Южный Кузбасс".)

## В ПОДАРОК МЫСКОВЧАНКАМ

Накануне 8 Марта семнадцать мысковских студенток - будущих мам получили подарки от администрации области. Это современные наборы "Деловая мама" английской фирмы AVENT.

Среди тех, кого порадовали неожиданным сюрпризом, - будущие молодые мамы - студентки вузов, техникумов, колледжей, бюджетники дневной формы обучения. В их числе Ольга Галина, Ирина Осягина, Марина Малахова и еще шестеро представительниц Томь-Усинского горноэнергетического колледжа.

Вручала подарки студенткам ведущий специалист по молодежной политике администрации города Н. А. Скокова. Например, Светлане Федоровой Наталья Александровна вручила набор дома и заодно поздравила с рождением сына. В роддоме была во время визита Н. А. Скоковой Ольга Атаманова. Подарок за нее получил дедушка и радостно сообщил, что у него родился внук.

\*\*\*

Без сомнения, самыми яркими каникулами в жизни стали для мысковской студенки О. Бабенко те, что прошли после нынешней зимней сессии. Ведь Ольга совершила славное путешествие в Египет. 150 лучших студентов Кузбасса побывали в феврале в стране загадоч-

ных пирамид благодаря губернатору области А. Г. Тулееву.

В этой группе О. Бабенко была единственной представительницей нашего города. Теперь эти каникулы студентка четвертого курса Новокузнецкой государственной педагогической академии называет египетскими. Они всегда останутся в ее памяти яркими, незабываемыми, солнечными. Бесплатную путевку в Египет мысковская студентка О. Бабенко получила благодаря отличной учебе, активной общественной деятельности.

\*\*\*

Две золотых и две зеленых свадьбы отмечали в городе 6 марта. Виновники торжества получили в Мысковском ЗАГСе подарки от губернатора области А. Г. Тулеева, ведь регистрация молодых пар и чествование пожилых проходили накануне праздника Международного женского дня 8 марта.

Вместе с золотой супружеской парой Кукариных (о них была заметка в номере 26-27 газеты "Вариант") чествовали в ЗАГСе другую юбилейную чету Саустовых. Полвека вместе прожили Иван Алексеевич и Александра Дмитриевна. Почти все годы их семейной жизни прошли в Мысках. В городе, ставшем им родным, выросли сын и трое дочерей. Они подарили де-

душке с бабушкой 9 внуков и троих правнуок. Супружеская чета Саустовых так же, как и Кукарины, не ожидала к себе такого внимания. В их честь на торжестве пел коллектив народного фольклорного ансамбля "Вечорка" из ДК "Юбилейный". А многочисленная родня Саустовых подарила юбилярам телефон.

Две молодые супружеские пары сочетались законным браком в прошлую субботу в Мысковском ЗАГСе. Для Дмитрия Зотова и Ирины Полевой, Алексея Абляева и Светланы Лазаревой главным пожеланием было: сохранить совет да любовь до свадьбы золотой.

В первый день весны своеобразный подарок сделала для жителей глава администрации Подбасского сельского совета Е. Я. Бекишева. Вновь возобновлен с 1 марта автобусный маршрут "Автовокзал - Тетенза - Подбас". Особенно обрадовались этому обстоятельству мамы Е. В. Минина, И. Н. Шмаль, А. В. Шитикова и другие. Ведь у них меньше стало проблем с отправкой детей в школу из Нижнего Подбаса через железнодорожный переход в весеннюю распутицу.

Обещанный ранее селянам "школьный автобус" Е. Я. Бекишева смогла "пустить" по отремонтированным дорогам благодаря помощнику депутата горсовета Г. Л. Шапина Н. М. Кабаниной, руководству Мысковского пассажирского автотранспортного предприятия.

НАШ КОРР.



## В ЧЕМПИОНАТЕ ОКРУГА

В Новокузнецке состоялся чемпионат Сибирского федерального округа по каратэ, на который собрались около шестисот спортсменов из семи регионов России.

Два дня на трех татами спортивного комплекса "Витязь" шла упорная борьба в двух видах программы: по ката и кумите.

Наш город представляли серебряный призер первенства России 2003 года Дарья Каширина и победитель первенства Кузбасса 2004 года Андрей Малышев (оба учащиеся школы № 4).

Проведя четыре боя и одержав во всех поединках победы, Дарья в весовой категории свыше 30 кг в возрастной группе 10-11 лет стала победительницей турнира. Андрей уступил в финале и в итоге занял второе место. Он выступил в весовой категории до 50 кг в возрастной группе 14-15 лет. Спортсмены тренируются под руководством А. А. Сербогешева.

Поздравляем спортсменов и тренера с хорошими результатами и желаем дальнейших спортивных успехов.

На снимке: Дарья Каширина и Андрей Малышев.

# "РАДОСТЬ" - НА РАДОСТЬ

Как обычно, когда зиму сменяет весна, когда от хорошего настроения кружится голова, для многих мальчишек и девчонок из разных городов Кузбасса Мыски становятся центром творчества, вдохновения и волнений.

В последние дни февраля в нашем городе проходил областной фестиваль детской эстрадной песни "Радость-2004" - под патронажем губернатора Кемеровской области Амана Гуровича Тулеева. Участники фестиваля представляли города и районы: Прокопьевск, Белово, Киселёвск, Анжеро-Судженск, Тисуль, Гурьевский район, Тяжин, Ленинск-Кузнецкий, Толки, Кузедеево, Демьяновка, Пор. Искитим, Юрга, Кемерово, Междуреченск, Мыски, Калтан, Осинники, Кедровка.

За два конкурсных дня сцена ДК им. Горького пережила много волнений, было представлено большое количество замечательных детских песен. 178 номеров в трёх номинациях - сольный вокал, ансамбль и народная номинация, в трёх возрастных группах - пришлось просмотреть жюри и отобрать лучших из лучших. Именно они и будут выступать от Кузбасса на Всероссийском фестивале детской эстрадной песни "Радость-2004". Наш город будет представлять: Кислюк Анастасия, которая заняла первое место в номинации "сольный вокал" в старшей группе; Кузнецова Мария (третье место в этой же номинации, только в средней группе). Обе девушки занимаются в образцовом театре песни "Поющее пёрышко" (руководитель Епифанова Т. П.). Бондарь Ксюша заняла второе место в младшей группе. Она занимается в ГЦК у руководителя О. А. Хайдаровой. В номинации "ансамбль" наш город представят девочки из группы "Капель", занявшие второе место (ГЦК, руководитель Е. В. Долгополова).

Единогласным мнением жюри Гран-при был отдан Анастасии Павелко, жаль только что Насти из г. Прокопьевска. Значит, нашим есть к чему стремиться.

А вообще фестиваль прошёл успешно, благодаря сотрудникам ГЦК и ДК им. Горького. Особую благодарность хотелось бы выразить всем преподавателям по вокалу за высокий уровень подготовки юных конкурсантов.

Осталось только пожелать нашим девчонкам достойных соперников, хорошего настроения и удачи, но уже на Всероссийском фестивале, который будет проходить в конце марта, и, как говорится: "Ни пуха, ни пера!..".

**П. СОЛОДКОВ,**  
пресс-секретарь ГЦК.

## СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

За период с 01.01.2004 по 29.02.2004

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по городу Мыски Кемеровской области

Раздел 1: Сведения о создании юридических лиц

Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации юридических лиц при их создании.

| № | Полное наименование юридического лица | Основной государственный регистрационный номер | Дата присвоения основного государственного регистрационного номера | Государственный регистрационный номер записи | Дата внесения записи | Наименование регистрирующего органа, внесшего запись | Адрес регистрирующего органа |
|---|---------------------------------------|--|--|--|----------------------|--|------------------------------|
|---|---------------------------------------|--|--|--|----------------------|--|------------------------------|

|   |               |               |  |  |  |  |   |
|---|---------------|---------------|--|--|--|--|---|
| 1. Фонд развития предпринимательства "Микрофинанс"  | 1044215000158 | 09.02.2004 г. |  |  |  | Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по г. Мыски Кемеровской обл. | 652840, РФ, Кемеровская обл., г. Мыски, ул. Рембазовская, 2 |
| 2. Открытое акционерное общество "Мысовская энергосетевая компания"   | 1044215000170 | 11.02.2004 г. |  |  |  | "  | "   |
| 3. Автономная некоммерческая организация - учреждение дополнительного образования "Специализированная юношеская автомобильно-техническая школа" | 1044215000202 | 19.02.2004 г. |  |  |  | "  | "   |

## Раздел 2: Сведения о внесении изменений в Единый государственный реестр юридических лиц

Раздел 2.1.: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы.

|  |               |               |               |               |   |   |
|--|---------------|---------------|---------------|---------------|---|---|
| 4. Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей Мысовская детско-юношеская спортивная школа                                      | 1024201429350 | 14.11.2002 г. | 2044215000036 | 08.01.2004 г. | " | " |
| 5. Закрытое акционерное общество Санаторий "Томь-Усинский"   | 1024201428790 | 31.10.2002 г. | 2044215000047 | 14.01.2004 г. | " | " |
| 6. Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением экологического направления № 12 "Малыш" | 1024201428668 | 31.10.2002 г. | 2044215000069 | 29.01.2004 г. | " | " |
| 7. Муниципальное дошкольное образовательное учреждение – детский сад общеразвивающего вида № 14 "Голубок"  | 1024201429592 | 22.11.2002 г. | 2044215000070 | 29.01.2004 г. | " | " |
| 8. Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 16 "Солнышко"   | 1024201428778 | 31.10.2002 г. | 2044215000080 | 29.01.2004 г. | " | " |
| 9. Комитет по образованию администрации муниципального образования "Город Мыски" Кемеровской области   | 1024201428734 | 31.10.2002 г. | 2044215000124 | 05.02.2004 г. | " | " |
| 10. Муниципальное учреждение "Управление социальной защиты населения администрации муниципального образования "Город Мыски"                                    | 1024201428900 | 01.11.2002 г. | 2044215000135 | 05.02.2004 г. | " | " |
| 11. Закрытое акционерное общество "Сибирский лес"  | 1024201429229 | 14.11.2002 г. | 2044215000146 | 09.02.2004 г. | " | " |
| 12. Администрация Чувашинского сельского совета муниципального образования "Город Мыски"   | 1024201428701 | 31.10.2003 г. | 2044215000168 | 10.02.2004 г. |   |   |
| 13. Муниципальное учреждение "Управление городским хозяйством"   | 1024201429867 | 29.11.2002 г. | 2044215000212 | 19.02.2004 г. | " | " |
| 14. Муниципальное учреждение "Градостроительный кадастровый центр"   | 1024201428008 | 01.10.2002 г. | 2044215000234 | 19.02.2004 г. | " | " |

## Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц

|   |               |               |               |               |   |   |
|---|---------------|---------------|---------------|---------------|---|---|
| 15. Общество с ограниченной ответственностью "Строительно-монтажный поезд -155" | 1034215000819 | 11.07.2003 г. | 2044215000058 | 23.01.2004 г. | " | " |
| 16. Муниципальное учреждение "Управление городским хозяйством"                  | 1024201429867 | 29.11.2002 г. | 2044215000190 | 19.02.2004 г. | " | " |

## Раздел 3: Сведения о прекращении деятельности юридических лиц

Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц

|  |               |               |               |               |   |   |
|--|---------------|---------------|---------------|---------------|---|---|
| 17. Дирекция единого заказчика   | 1024201428624 | 30.10.2002 г. | 2044215000014 | 08.01.2004 г. | " | " |
| 18. Общество с ограниченной ответственностью "Мысовский телевизионный канал" | 1024201430065 | 15.12.2002 г. | 2044215000091 | 02.02.2004 г. | " | " |
| 19. Общество с ограниченной ответственностью "Мысовский телевизионный канал" | 1024201430065 | 15.12.2002 г. | 2044215000102 | 02.02.2004 г. | " | " |
| 20. Общество с ограниченной ответственностью "Сервис"                        | 1024201428460 | 28.10.2002 г. | 2044215000113 | 04.02.2004 г. | " | " |
| 21. Муниципальное унитарное предприятие "Бюро технической инвентаризации"    | 1024201427843 | 15.08.2002 г. | 2044215000180 | 16.02.2004 г. | " | " |
| 22. Муниципальное унитарное предприятие "Бюро технической инвентаризации"    | 1024201427843 | 15.08.2002 г. | 2044215000223 | 19.02.2004 г. | " | " |

Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией

|  |               |               |               |               |   |   |
|--|---------------|---------------|---------------|---------------|---|---|
| 23. Ассоциация предпринимателей города Мыски | 1034215001325 | 28.10.2003 г. | 2044215000025 | 08.01.2004 г. | " | " |
|--|---------------|---------------|---------------|---------------|---|---|

# ВЕЛИКИЙ ПОСТ. ПОКАЯНИЕ И ПРИМИРЕНИЕ

Великий пост, который в песнях церковных называется весной духовной, зовет нас духом подняться, в сердце и в уме расцвести радостью и благоговением перед Христом и Его спасительным делом - ведь мы спасены, потому что мы им любимы, - и перед великими чудесами и делами Господними.

Кто может прощать грехи на земле, как только Бог? - спрашивают люди. И Спаситель может восстановить человека в плоти его, также может Он восстановить его цельность духовную, простили всякий грех. Очистив от всякой нечистоты, восстановив в нем во славе и красою Божий образ.

Таинством покаяния в церкви мы примиряемся с Богом после того, как общение с Ним нарушили своими грехами.

Человек не бывает совершенно безгрешен, и поэтому не за всякий проступок ему необходимо покаяние через таинство. Но если мы совершили тяжкий грех или долгое время не причащались, то нам необходимо исповедаться. Однако и все христиане, живущие в общение со Христом, должны время от времени приходить на исповедь, чтобы сознательно смирять себя перед Господом и получать руководство от пастыря в христианской жизни.

В самой форме этого таинства существует три главных элемента. Первый - это искренняя печаль из-за своих грехов и разрыва общения с Богом. Второй - это открытая и идущая из сердечной глубины исповедь. В древние времена она совершалась в храме публично, перед всеми людьми, но теперь она обычно происходит в присутствии одного лишь священника. Третьим элементом покаяния является разрешительная молитва, через которую кающемуся грешнику даруется прощение Христово.

Покаяние завершается подлинным, по Заповедям Христовым, примирением с Богом, и со всеми людьми, и причастием Святых Тайн. Покаявшись, надо стараться всеми силами воздерживаться от греха, чтобы жить праведно, в верном послушании Богу.

## ЮБИЛЕЙНЫЙ ВЕЧЕР

В ДК имени Горького состоялся городской вечер, посвященный 35-летию образования Мысковского спортуправления. Вечер открыл начальник спортуправления А. И. Комаров, который рассказал об успехах и достижениях городской спортивной организации. Присутствующие почтили минутой молчания своих коллег, ушедших из жизни.

С приветственным словом к собравшимся обратился первый заместитель главы города Г. И. Воробьев. За большой вклад в развитие физической культуры и спорта в городе он вручил Почетные грамоты мастеру спорта международного класса Е. В. Тимофееву, заслуженному учителю РФ И. Ю. Роману, тренеру ДЮСШ им. Воронина В. М. Хабарову, заведующей хозяйством СОК "Олимп" Ю. П. Никитиной.

Состоялись проводы из большого спорта Евгения Тимофеева, будем теперь ждать от него успехов на соревнованиях ветеранов.

Теплые слова в адрес работников спорта, общественников, ветеранов сказал председатель городского Совета народных депутатов В. П. Антигин. Он наградил грамотами городского Совета В. Е. Рунова -

Военный комиссариат города Мыски проводит набор на военную службу по контракту в 345 отдельный мотострелковый батальон Тихоокеанского флота на должности рядового и старшинского состава из числа граждан, пребывающих в запасе и прошедших военную службу.

По вопросам поступления на военную службу обращаться в 4-е отделение военного комиссариата города Мыски. Телефон для справок 2-28-79.

### АФИША СПОРТУПРАВЛЕНИЯ

14 марта - закрытие лыжного спортивного сезона на призы городского Совета народных депутатов. Пос. Подобас. Начало в 10.00. Победители будут награждены ценными подарками и денежными премиями.

Приглашаются все желающие от 7 лет и старше.

Областная газета "КУЗБАСС" - это пять интересных выпусков в неделю за низкие подписные цены, свежие новости - каждый день, постоянный шанс выиграть ценный приз в различных конкурсах. А также приятные сюрпризы для читателей круглый год! Первый вас ждет уже в июле!

Подпишись и убедишься!

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

# СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

учителя физкультуры школы № 4, ветерана спорта города В. И. Манакова. Грамоты также вручены В. И. Ботову - ветерану спорта, Н. С. Селиванову - тренеру по горным лыжам и Н. Г. Лободину - председателю городской федерации шашек.

Удостоверения мастеров спорта по тяжелой атлетике получили Татьяна Шнейдер и Михаил Кульменев.

Отмечена большая группа молодых спортсменов ДЮСШ, работников физической культуры, спорта и туризма, общественников, спонсоров, учителей физической культуры, техперсонала.

Почетными грамотами и денежными призами награждены спортсмены и тренеры - победители городского конкурса "Спортивная элита г. Мыски 2003 года".

### "ОБОГАТИТЕЛЬ"- ЧЕМПИОН ГОРОДА

Затур до окончания чемпионата по зимнему футболу определился чемпион города - команда "Обогатитель" (ЗАО "ЦОФ "Сибирь"). Уверенно обыграв команды "Заря" (7:1), "Уголек" (12:2),

"Энергетик" (5:2), "Динамо" (6:0) и сыграв вничью с "Горняком" (0:0), "Обогатитель" набрал 43 очка и обеспечил себе первое место.

Чемпионат заканчивается 13 марта, а 14-го состоится турнир в честь закрытия зимнего спортивного сезона и выборов президента России. Начало в 10 часов. Приглашаем мысковчан на спорткомплекс "Энергетик" на увлекательный интересный футбол.

**A. АНАТОЛЬЕВ.**

### ЗА ПУТЕВКИ В СБОРНУЮ ГОРОДА

В СОК "Олимп" прошли городские соревнования по тяжелой атлетике среди юношей и девушек до 17 лет, в которых приняло участие 68 человек.

Это был последний старт молодых спортсменов перед первенством области, которое пройдет в поселке Кедровка, что под Кемеровом, а для некоторых атлетов - прикадка к первенству России.

У девушек первые места в своих весовых категориях заняли Светлана Толстых, Любовь Новоселова, Люд-

мила Новоселова и Татьяна Жук.

Показав в сумме двоеборья результат 57,5 кг в самой легкой весовой категории до 34 кг, победителем стал Вадим Коковихин. Не было равных в категориях 38 и 42 килограмма Владимиру Казакевичу и Семену Жикину - они обыграли своих соперников с большим отрывом.

Набрав в сумме 105 кг, Андрей Жикин выполнил второй спортивный разряд в категории до 45 кг. Николай Порунов победил в категории 50 кг, а Евгений Сенчаков - в 56.

Кандидат в мастера спорта Андрей Воробьев без труда одержал победу в весовой категории до 62 кг с великолепным результатом в сумме 200 кг. Победителями также стали Сергей Воробьев (69 кг) и Никита Москалев (до 77 кг).

Владимир Землянов, выступавший вне конкурса, выполнил норматив первого спортивного разряда.

По итогам выступлений сформирована юношеская сборная города, которой предстоит выступать на первенстве Кузбасса. В ее состав вошли все победители в своих весовых категориях, а также Андрей Костин.

**И. ПОНОМАРЕВА,**  
инструктор-методист  
ДЮСШ им. Воронина.

Требуется на постоянную работу водитель категории С-Е. Звонить: 2-32-91.

**В магазине "ЮТ"**  
(ул. 50 лет Пионерии, д. 6)  
в продаже имеются  
телеизационные антенны  
с мощным усилителем  
(6-8 программ).

**ОСТЕКЛЕНИЕ  
БАЛКОНОВ**  
Мет. рамка, рез. уплотнитель,  
обшивка проф. лист, полимер, шифер.  
Кредит. Скидки 20%.  
Качество, надежность.  
Тел. 2-31-19.

ПРОДАМ или ПОМЕНЯЮ на легковую а/м "Митсубиси-Кантар", 1993 г. в. - будка, х. т. с., дизель. Тел. 3-47-67, 2-32-62.

ПРОДАМ или ПОМЕНЯЮ на легковой а/м "Газель" - будка, 1996 г. в., кап. ремонт 2004 г. (замена основных узлов). Тел. 3-47-67, 2-32-62.

ПРОДАМ гипсокартон 1,2x2,5; 9,5 мм, торг. Тел. 2-02-20, с 19 до 22 час.

Прошу вернуть документы на имя Секачева Е. П. за вознаграждение. Тел. 2-42-29.

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" К № 225811, выд. 24.04.96 г. на имя Лупенкова Л. Ф., считать недействительным.

Утерянный студенческий билет, выд. ТУ ЭТ на имя Пузановой Л. И., считать недействительным.

Утерянный единственный проездной билет № 224, выданный 26.08.03. на имя Бондарь Д. В., считать недействительным.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.  
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.  
E-mail: var@myskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2840.

**Редактор  
С. А. ГОЛИШЕВ**

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.